

TENIS U CRNOJ GORI DO OSNIVANJA TENISKE SAVEZA CRNE GORE 1978

Poslije Drugog svjetskog rata trebalo je duže vrijeme da se tenis u Crnoj Gori razvije u organizovanu sportsku granu.

U prvim godinama poslije Drugog svjetskog rata organizovanu tenisku aktivnost imamo na Cetinju, Ivangradu i Kotoru.

Predstavnici tih klubova nastoje oživjeti tenis u Crnoj Gori. U tom cilju na Cetinju se osniva Odbor za tenis. Predsjednik odbora je Savo Milutinović, a sekretar Luka Ilinić. Odbor je sebi postavio cilj oživljavanje tenisa najprije na Cetinju, Ivangradu i Kotoru, a kasnije proširenje aktivnosti na druga mjesta. Odbor šalje na usavršavanje u Zagreb Svetislava Vujovića iz Cetinja i Nikšu Bjeladinovića iz Kotora. Zadatak pomenute dvojice tenisera je bio da steknu potrebna znanja za organizaciju rada teniskih škola i obučavanje mladih tenisera.

Odbor za tenis 1948. godine organizuje ekipno prvenstvo Crne Gore i pojedinačno žensko prvenstvo Crne Gore.

Na ekipnom prvenstvu učestvuju ekipe Cetinja, Ivangrada i Kotora. Prvo mjesto osvojila je ekipa Cetinja koja je pobijedila Ivangrad i Kotor sa po 3:0. Ivangrad je bio drugi, pobjeđivši Kotor sa 2:1.

Za ekipu Ivangrada nastupili su Petar Barjaktarević, Slavko Šoškić i Aco Laković. Za Cetinje Svetislav - Pule Vujović, Braco Milošević, Markiša Vukić. Za Kotor Nikša Bjeladinović, Aco Ivanović i Krsto Đurović.

Na pojedinačnom ženskom prvenstvu pobjedila je Olga Šoškić iz Ivangrada.

Odbor za tenis pedesetih godina prestaje sa radom. U tom kratkom periodu svog djelovanja veoma pozitivno je uticao na razvoj tenisa, posebno što je održao kontinuitet tenisa na Cetinju. U to vrijeme na Cetinju djeluju TK Student, a 1960. godine osniva se TK Obod koji razvija veoma živu aktivnost.

TK Titograd osniva se 1955. godine. No ubrzo se gasi, da bi bio obnovljen 1972. godine.

Sedamdesetih godina osnivaju se TK Mornar u Baru, TK Petrovac u Petrovcu, te 1978. godine TK Herceg-Novi u Herceg-Novom.

Navedeni klubovi održavaju međusobne susrete i stvaraju osnove za osnivanje Teniskog saveza Crne Gore.